

# హెచ్ఐవి వ్యాధి నివారణకు ప్రజల్లో విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలి : జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

కరీంనగర్ బ్యూరో, డిసెంబర్ 02, (ప్రజాజ్యోతి)

హెచ్ఐవి, ఎయిడ్స్ వ్యాధి నివారణకు వైద్య సిబ్బంది ప్రజలకు విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి పిలుపునిచ్చారు. హెచ్ఐవి వచ్చిన వారు క్రమం తప్పకుండా మందులు వాడుతూ వ్యాధిని నియంత్రించుకోవాలని సూచించారు. సోమవారం ప్రపంచ ఎయిడ్స్

మిగతా 2లో... ▶



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

## కరీంనగర్

### జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

మంగళవారం | 3 | డిసెంబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 8



## శుద్ధి తో సరిపెచ్చుతారా..

2లో..

# అభివృద్ధి చేస్తారా...?

- ఏండ్లు గడుస్తున్నా ఆదిలోనే నిర్మాణం
- విడుదలైన నిధుల మూటేది...!
- కాంగ్రెస్ హయాంలోనైనా నిర్మాణం పూర్తయ్యేనా..
- అధికారులకు, నేతలకు విన్నవించిన ఫలితం శూన్యం

భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, మహాత్మ జ్యోతిబా పూలే ల స్మారకార్థం పబ్లిక వర్క్స్ డివిజన్ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి అన్నీ అడ్డంకులే. ప్రజా జ్యోతి దినపత్రికలో "అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణానికి మోక్షమెప్పుడో" అనే శీర్షిక ప్రచురితమైన వారా కథనానికి స్పందించిన మున్సిపల్ అధికారులు ఆ స్థలాన్ని సోమవారం శుభ్రం చేశారు. అయితే శుద్ధిచేసి చేతులు దులుపుకుంటారా.. నిర్మాణం చేపడతారా.. ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. ♦ పబ్లిక వర్క్స్, ప్రజాజ్యోతి

## జగిత్యాల బస్ స్టాండ్.. దుర్గంధ భరితం

తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రయాణికులు పట్టించుకోని అధికారులు



జగిత్యాల టౌన్, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:

ఎన్నో ప్రభుత్వాలు మారుతున్న కానీ రూపు రేఖలు మారని జగిత్యాల క్రొత్త బస్ స్టాండ్ అని చెప్పవచ్చు పట్టణంలోని నడి బొడ్డులో గల క్రొత్త బస్ స్టాండ్ లో ప్రయాణికుల సౌకర్యం కొరకు నిర్మించిన మూత్రశాలలో పారిశుధ్యం లోపించి నెల రోజులు అవుతూనే మూత్రశాలలో నీరు బస్ స్టాండ్ లోని రోడ్ మీదికి వచ్చి దుర్గంధ పూరిత వాసనలు వేదజల్లుతున్న కానీ సంబంధిత అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. ఈ దుర్గంధం వల్ల ప్రయాణికులు

మిగతా 2లో... ▶

## శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిపై చర్యలు : కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి

కరీంనగర్ క్రైం, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి,

కమీషనరేట్ పరిధిలో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి తెలిపారు. సోమ వారం కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సిపిఎమ్ డుడుతూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ చర్యల దృష్ట్యా నియమ నిబంధనలు అమలు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. సంబంధిత ఏసీపీ ల నుంచి అనుమతి లేకుండా సభలు, సమావేశాలు, ఊరే గింపులను నిర్వహించకూడదని తెలిపారు. అనుమతులు



మిగతా 2లో... ▶

## కాంగ్రెస్ తోనే మహిళా సాధికారత

ఊరి మహాలక్ష్మి ట్రస్టు సేవలు అభినందనీయం గల్పే కార్మిక కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



2లో... ▶

## ప్రజావాణిలో వచ్చే ఫిర్యాదులను వేగవంతంగా పరిష్కరించాలి:

జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్



జగిత్యాల బ్యూరో, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి

ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చే సమస్యలకు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ వచ్చిన ఫిర్యాదులకు సత్వరమే పరిష్కార మార్గం చూపాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా

మిగతా 2లో... ▶



# విజయోత్సవ సభకు వేలాదిగా తరలి వెళ్ళాం

చొప్పదండి నియోజకవర్గం నుండి పెద్దపల్లికి దండుగా తరలిరావాలి

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే మన నినాదం

గ్రామస్థాయి నుండి ప్రతీ కార్యకర్త బాధ్యతతో తరలివచ్చి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సభను విజయవంతం చేయాలి

ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



**చొప్పదండి, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):**

గంగాధర మండలం మధుర నగర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం సన్మాహాసనమావేశం

ఎర్పాటు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలన ఏడాదికాలం పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న విజయోత్సవ సభను విజయవంతం

చేయాలని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సెల 4వ తేదీన నిర్వహిస్తున్న సభలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, తెలంగాణ ఆశాదీపం రేవంత్ రెడ్డి హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. చొప్పదండి నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో నుండి ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు వేలాదిగా తరలివచ్చి విజయోత్సవ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే నిదానంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సభను విజయవంతం చేయడంకోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

# కార్మికుల సాంతింటికల, ఆదాయపు పన్ను రద్దు చేయిస్తాం

గుర్తింపు సంఘం పూర్తి విఫలం

రేపటి యువ వికాసం సభను విజయవంతం చేయాలి

ఐఎన్ డియూసి సెక్రటరీ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి)



గా విఠలియాసీ పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. ఒకప్పుడు పోరాటాలు చేసే నాయకులు ఉంటే ఇప్పుడు పైరవీల కోసం ఆరాటే పడే నాయకులే ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఇటీవలే జరిగిన స్ట్రక్చర్ సమావేశంలో ఒక్క డిమాండ్ కూడా అగ్రి మెంట్ చేయకుండా సూచన ప్రాయంగా అంగీకరించడం ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు. 11 ఇంక్వైర్ వెల్వేర్ ఆఫీసర్ కార్మికులకు అందుబాటులో ఉండాలని డిమాండ్ చేశారు. యూనియన్ ఆర్డీ-1 వైస్ ప్రెసిడెంట్ నదానందం అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్లు నరసింహారెడ్డి, ధర్మపురి, జనరల్ సెక్రటరీలు వంగ లక్ష్మీవతి గౌడ్, వికాస్ కుమార్, జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్డేపల్లి దాస్, నాయకులు లింగస్వామి, జాయింట్ జనరల్ సెక్రటరీలు గడ్డం కృష్ణ, బత్తుల పోచయ్య, మైనింగ్ స్టాఫ్ ఇంచార్జ్ పోతరాజుయ్యన సమ్యక్ యాదవ్, సెంట్రల్ సెక్రటరీలు మోసినీ, పుట్ట రమేష్, మండల రమేష్, బ్రాంచ్ సెక్రటరీలు గుండేటి శ్రీనివాస్, ఎదులాపురం శ్రీనివాస్, పిల్ సెక్రటరీ గాదె సంపత్, అల్లాపుద్దీన్, తాటి రాజయ్య, సంపత్, రామస్వామి, కుమారస్వామి, హేమంత్, రాకేష్, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

# బిఆర్ఎస్ నాయకుడు శ్రీపతి రెడ్డి మృతి బాధాకరం

★ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభివృద్ధికి శ్రీపతి రెడ్డి కృషి మరువలేనిది...

★ శ్రీపతి రెడ్డి మృతదేహం వద్ద ఘన నివాళులర్పించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు..

చిగురుమామిడి డిసెంబర్ 02: (ప్రజాజ్యోతి)



సుకొని ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల కో ఆప్షన్ నెంబర్ మక్కుల్ పాపా, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు హనుమన్ సత్యనారాయణ, మాజీమండల అధ్యక్షుడు రామోజు కృష్ణమూచారి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బోయిన మనోజ్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు పిల్లివేణు, నాయకులు కూతురు శరబందన్ రెడ్డి, దొ సపాటి కృష్ణారెడ్డి, కూతురు రాజిరెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చొప్పదండిలో డిసెంబర్ 3న అర్బన్ డే**

చొప్పదండి, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా డిసెంబర్ 3న అర్బన్ డే నిర్వహిస్తున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గుర్రం నీరజ, కమిషనర్ కే. నాగరాజు తెలిపారు. చెత్తకు

# 13 వార్డులో వాటర్ ట్యాంక్ కింద ఉన్న టేకు చెట్లను తొలగించాలి

**చొప్పదండి, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):**

చొప్పదండి మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని 13వ వార్డులో గల మంచినీటి వాటర్ ట్యాంక్ కింద ఉన్న టేకు చెట్లు తొలగించాలని జిల్లాకుమార్ ప్రజావాణిలో జిల్లా ఆడిషనల్ కలెక్టరు లక్ష్మీ కిరణ్ కు సోమవారం వినతి పత్రం సమర్పించారు. గత 25 సంవత్సరాల కిందట గ్రామపంచాయతీ కాలంలో వాటర్ ట్యాంక్ కింద టేకు చెట్లు పెట్టారని, అవి ఇప్పుడు ఏవీగా పెరిగి చుట్టూ ఉన్న ఇండ్లలోకి మండలు చేరితున్నాయి, కాదు రాలుతున్నాయి. అలాగే టేకు చెట్ల కొమ్మలపై కాకులు నివాసం ఏర్పరచుకొని ఇంట్లోకుండలలో, దబ్బలలో, ట్యాంకులలో నిలువ ఉంచుకున్నవీటిలో కాకులు రెట్టులు వేస్తున్నాయి. అలాగే చెట్ల పైకొత్తులు గుంపులు గుంపులుగా చేరి ఇండ్లలో పప్పు ధాన్యాలు, వంట సామాగ్రి నీ చిందరవందనం చేస్తున్నాయి. వాటిని కొట్టడానికి ప్రయత్నిస్తే కరవదానికి పైకి పుచ్చున్నాయని తెలిపారు. కాగా వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మించి 40 సంవత్సరాలు అవుతోంది. ఈ చెట్ల కొమ్మల వల్ల ట్యాంకు చుట్టూ పగుళ్లు ఏర్పడి వాటర్ కారుతున్నదని ఇలాగే ఉంటే వాటర్ ట్యాంక్ కూలబ్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఏమైనా జరిగితే చుట్టూ పరిసర ఇళ్లపై దేశేభారీ అస్తి నష్టజరిగేలా ఉందని పేర్కొన్నారు.



# చొప్పదండి మండలంలో ప్రత్యేక పశు వైద్య శిబిరాలు



**చొప్పదండి, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):**

పీవీ నరసింహారావు తెలంగాణ పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయం, కోరుట్ల పశు వైద్యశాల, జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ సంయుక్త అధ్యక్ష్యంలో ప్రత్యేక పశు వైద్య శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ శశికాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. జాతీయ సేవా పథకం లో భాగంగా డిసెంబర్ 4వ తేదీన గుమ్మాపూర్, రాగంపేట, సాంబయ్యపల్లి గ్రామాల్లో పశు వైద్య శిబిరాలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. నిపుణులైన అధ్యాపక బృందం, పశు వైద్యులు వస్తున్న దృశ్య పశుపోషకులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. జబ్బు పడిన పశువులకు చికిత్స, పశువులలో గర్భకోశ వ్యాధులు నిర్ధారణ-చికిత్స, చూడి పశువుల నిర్ధారణ పరీక్షలు, వివిధ రకాల శస్త్ర చికిత్సలు, నట్టల నివారణ, వ్యాధి నిరోధక టీకాలతో పాటు పశు పోషణ, సంరక్షణ పై అవగాహన కల్పిస్తారని పేర్కొన్నారు.

# గణిత ప్రతిభ పాటవ పోటీల్లో ఆవునూరి బిందు రెండవ స్థానం



**సుల్తానాబాద్, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):**

జాతీయ గణిత డినోటాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన తెలుగు, గణిత పాటవా పోటీలను నిర్వహించగా, మండలంలోని రాముని పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆవునూరి బిందు మండలంలో రెండవ స్థానంలో రాణించింది. ఈ సందర్భంగా ఎం.కే.ఆర్ పల్లి రాజయ్య మెరిట్ సర్టిఫికేట్లు ప్రధానం చేశారు.





### యువశక్తి బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలి

#### మాజీ జడ్పీటీసీ చొప్పరి సథానందం ముత్తారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దొడ్ల బాలాజీ..



ముత్తారం డిసెంబర్, 03 (ప్రజాజ్యోతి)

పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించబోయే యువశక్తి గళం బహిరంగ సభకు మండలం నుంచి భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు సథానందం, మండల అధ్యక్షులు దొడ్ల బాలాజీలు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 4 వ తేదీన సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు యువశక్తి గళానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొంటున్నారని, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని ప్రతి గ్రామం నుండి భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తరలివచ్చి బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు మద్దెల రాజయ్య, ముత్తారం పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ అల్లాడి యాదగిరిరావు, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గోవిందుల పద్మ ఆనంద్, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారని కుమారస్వామి, మైన్ డివిజన్ మండల అధ్యక్షులు వాణిపాపా, కిసాన్ సెల్ మండల అధ్యక్షులు గాదం శ్రీనివాస్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బక్కతల్లి వినీత్, మాజీ సర్పంచులు తూటి రజిత రఫీ, పులిపాక నాగ్, వేల్పూరి సంపత్ రావు, చకలూరాణి శంకర్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### నేడు ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు

#### కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్



జగిత్యాల బ్యూరో, డిసెంబర్ 02 ప్రజాజ్యోతి:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జగిత్యాల పట్టణంలోని ఎన్సీఎల్ఆర్ గార్డెన్ లో ప్రాంగణంలో మంగళవారం సాయంత్రం 6.00 గంటలకు సంగీతనాటక అకాడమీ చైర్ పర్సన్ అలేఖ్య పుంజల గారి కళా బృందం చే జయ జయ హే ప్రజాపాలన పేరుతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు, జిల్లాలోని ప్రజాప్రతినిధులను ఆహ్వానించడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు, సాధించిన విజయాలను వివిధ కళారూపాల్లో ప్రదర్శిస్తారని వివరించారు. అధిక సంఖ్యలో నగర ప్రజలు, ఉద్యోగులు హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ అట్టి ప్రకటనలో కోరారు.

## మైత్రి ట్రాన్స్ క్రినిక్ ని వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

జిల్లాలో వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి

కరీంనగర్ బ్యూరో, డిసెంబర్ 02, (ప్రజాజ్యోతి)

కరీంనగర్ ప్రధాన ఆస్పత్రిలో ఏర్పాటు చేసిన మైత్రి ట్రాన్స్ క్రినిక్ ని ట్రాన్స్ జెండర్లు వినియోగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి కోరారు. ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలు జిల్లాల్లో మైత్రి ట్రాన్స్ క్రినిక్ లను, ప్రభుత్వ పారామెడికల్



నర్సింగ్ కళాశాలలను సోమవారం ప్రారంభించారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో

ని కొత్తపెల్లి ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో నర్సింగ్ కళాశాలను, ప్రభుత్వ

ప్రధాన ఆస్పత్రిలో మైత్రి ట్రాన్స్ క్రినిక్ ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి జిల్లా నుండి వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవాలకు హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి మైత్రి ట్రాన్స్ క్రినిక్ ను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ట్రాన్స్ జెండర్ల కోసం ఏర్పాటు చేసిన మైత్రి క్రినిక్ లో ట్రాన్స్ జెండర్లు ఉచితంగా వైద్యపరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటరమణ, ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ వీరారెడ్డి, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సబిత, ఆర్ఎం ఓ నవీన, సఖి అడ్మినిస్ట్రేటివ్ పాల్గొన్నారు.

## అంచలంచెలుగా ఎదిగిన చందా...

-తాజాగా సిద్దిపేట జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నిక..



నిబద్ధతతో ఎదిగిన ఆర్యవైశ్య నేత.. సైదాపూర్ డిసెంబర్ 02: (ప్రజాజ్యోతి)

కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన చందా శ్రీనివాస్ వైశ్య కుటుంబం నుంచి ప్రజాసేవలో నిబద్ధతతో అంచలంచెలుగా ఎదిగారు. వివిధ పదవుల్లో పనిచేసిన ఆయన ఆర్యవైశ్య కులానికి, సైదాపూర్ గ్రామ ప్రజలకు సేవలు చేసిన నేతగా గుర్తింపు పొందారు. కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన చిరు వ్యాపారి కుటుంబానికి చెందిన చందా నందయ్య - భూలక్ష్మి దంపతులకు చందా శ్రీనివాస్ జన్మించారు. అట్టడుగు స్థాయి నుంచీ తన చతురతతో, మేధావక్తితో అంచలంచెలుగా ఎదిగి ప్రస్తుతం సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ పట్టణంలో వ్యాపార రంగంలో స్థిరపడ్డారు. సైదాపూర్ మండల ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షునిగా 1995 నుంచి 2023 వరకు 29 సంవత్సరాల పాటు పనిచేశారు. ఈ క్రమంలో ఆర్యవైశ్య కులానికి, వ్యాపారులకు విసమన్యవచ్చి తాను ఉన్నానంటూ

40 ఏళ్లుగా ఆర్యవైశ్య కుటుంబాలకు, ప్రజలకు సేవలు అందించడాన్ని గుర్తించిన సిద్దిపేట జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ తనని జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నుకున్నారు. చందా శ్రీనివాస్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నిక కావడం పట్ల అటు హుస్సాబాద్ పట్టణంలో పాటు జిల్లా ఆర్యవైశ్య కుటుంబ సభ్యులు, తన పుట్టి పెరిగిన గ్రామమైన సైదాపూర్ గ్రామంలో ప్రజలు, మండలంలోని పలువురు ప్రముఖులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా చందా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... తన సేవలను గుర్తించి సిద్దిపేట జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. తన ఎన్నికకు సహకరించిన రాష్ట్ర ఆర్యవైశ్య అమరావతి లక్ష్మీనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి కొండ మల్లికార్జున్, కార్యదర్శి గంప శ్రీనివాస్, నాయకులు అయితరత్నాకర్లు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనకు వెన్నంటి నిలిచిన హుస్సాబాద్ పట్టణ ఆర్యవైశ్య మహాసభ నాయకులకు రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. తన మీద నమ్మకంతో ఈ పదవిని అందించిన వారి నమ్మాకొన్ని వమ్ము చేయకుండా ఆర్యవైశ్య కుటుంబ సభ్యులకు తన వంతు సేవలు అందిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

### పదేళ్లలో 7 బొగ్గు గనులను ఏర్పాటు చేస్తాం

కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాలు పెంచుతాం ఐఎన్టీయూసీ సెక్రటరీ జనరల్ ప్రసాద్

గోదావరి ఖని, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి)

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఐదేళ్ల పాలనలో సింగరేణిలో నూతనంగా ఏడు బొగ్గు బావులను ఏర్పాటు చేస్తామని ఐఎన్టీయూసీ జనక్ ప్రసాద్ హామీ ఇచ్చారు. సోమవారం గోదావరి ఖని ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది గడుస్తుందని, ఏడాది కాలంలో ప్రజల ఆకాంక్షలకు నుగుణంగా పరిపాలన సాగిస్తుందన్నారు. గ్యారెంటీ హామీలను నెరవేర్చేందుకు ప్రతిష్టాత్మకంగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్మించిన లక్ష కోట్లతో నిర్మించిన కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని ఒక చుక్క నీటిని కూడా వినియోగించకుండా అత్యధిక పంటలు పండించిన రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలిచిందన్నారు. సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు రూ. 5 వేల లాభాల వాటాను ప్రభుత్వం ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. పదేళ్ల కాలంలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క వర్కరిని కిస్యాయం చేయలేదని, అందు



పల్లనే ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పారని వెల్లడించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న లక్షలాది కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు వేతనాలు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చారు. వివిధ విద్యుత్ రంగ సంస్థల నుంచి సింగరేణికి రావలసిన బకాయిలలో రూ. 10 వేల కోట్ల బకాయిలను ప్రభుత్వం చెల్లించిందిని జనక్ ప్రసాద్ గుర్తు చేశారు. విలేజరుల ఈ సమావేశంలో నాయకులు నరసింహారెడ్డి, ధర్మపురి, లక్ష్మీపతి గౌడ్, సథానందం, వడ్డేపల్లి దాస్, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, మండల మేమ్, వికాస్ పుట్ట రమేష్ పాల్గొన్నారు.

### చేప పిల్లల పంపిణీలో అవకతవకలు

ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న మత్స్యకారులు

జగిత్యాల డిసెంబర్ 02 ప్రజాజ్యోతి:

జగిత్యాల జిల్లాలో చేప పిల్లల పంపిణీ అస్తవ్యస్తంగా మారి చెరువులు కుంటలలో నాసిరకం చేప పిల్లలు చేస్తుండగా సంబంధిత అధికారులు మాత్రం నిమగ్నమై నీరెత్తినట్లు వ్యవహారిస్తున్నారని పలువురు మత్స్యకారులు ఆరోపిస్తున్నారు. అధికారుల పర్యవేక్షణలో చేప పిల్లల పంపిణీ జరగాలి కానీ అందుకు సీడ్ నాణ్యత ఆరోగ్య పరిస్థితి ని మత్స్య శాఖ అధికారులు పరీక్షించి పంపిణీ చేయాలి. రెండు సైజ్ లో ఉన్న మూడు నుంచి నాలుగు రకాల చేప పిల్లలను చెరువులు కుంటలలో వదలాలిని ఉంటుంది కానీ సదరు కాంట్రాక్టర్ కేవలం ఒకే రకం చేప పిల్లలని తక్కువ నాణ్యత

ఉన్న వాటిని పోయడం జరుగుతుంది. కేవలం పెద్ద సైజ్ చేప పిల్లలు 3 నుండి 3.5 అంగుళాలు సైజ్ చిన్నరకం చేపలు 1.5 అంగుళం సైజ్ ఉండాలి. కానీ కాంట్రాక్టర్ ఒకరకమైన చేపలు అలాగే నాసిరకం పోయడం జరుగుతున్నది. గత సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఈ సంవత్సరం పంపిణీ చేసిన చేప పిల్లలు సగమే ఆ సగంలో కూడా సగానికి పైగా చేప పిల్లలు చేతికి వచ్చేలా లేవని మత్స్యకారులు వాపోతున్నారు. ఇక మీదట అయిన అధికారులు స్పందించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని గంగపుత్రులు వేడుకుంటున్నారు





